RENCANA PELAKSANAAN PEM A RPP
Simulasi Mengajar Guru Penggerak
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A. Tujuan Pembelajaran

 Kompetensi I.nti i : o Kﬂmpe‘iﬂﬂﬂ Dasar 'n
| KI 4 Membedakan prllaku baik dan buruk | 4.2.3 Memiliki menunjukkan prﬂakn yang
| atau perbuatan yang baik dan benar

\,KI—II Mengkspreskan emosi yang sesuai 3.2 mengendalikan emosi dengan

| dengan kondisi yang ada {Senag sedih Halal

3.4 antusias ketika melakukan
gembira,antusias,perhatian dsb) kegiatan yang dilakukan
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

fT(eglatan Awal (3 memt)
'#1 Guru memberi s salamdan menanyakan kabar peserta didik.

Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulal pembelajaran.

g 3. Guru melakukan apersepsi

| Kegiatan Inti (5 menit) _ .
r 1, Guru menyampaikan t toplk yang akan dipelajari. Dan bernyanyl sesuai tema
},_ o T

" 2. Guru menyampalkan tujuan | pembela]aran

| 3. Guru men]elaskan tentang pentingnya menyayangi hewan /bmatang yang dmiliki
dtrumah

membuat kucing / burung dari kertas orlgaml : e

’ Keﬁiﬂtan Penutup (2menit) e
1 Guru dan peserta didik diskusi tent:ang keglatan har) ini

i 2 Guru menyampalkan topik materi pada pertemuan berlkutnya
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tl 3. Guru dan peéerté dldlk berdoa selesai pembelajaran.
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

[ Tekmk penllamn dilakukan dengan:
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- 1. Catatan anekdot

2. Hasil karya
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3. Skala capaian perkembangan anak
Bentuk penilaian -
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Perkembangan Anak
| BB | MB | BSH | BSB

i melakukan Kkegiatan

423 Memiliki : Kﬁ'a'kmdapat dan menunjukkan prilaku |

. |
menunjukkan | kasih saying pada sesame terutama
prilaku atau |
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untuk hewan/ bmatang peliharaanya

perbuatan yang baik | 5 s ¢ ,L ..... ) S SSSH
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dan benar Anak dapat mengendalikan emosinya
- apabila anak sedang berhadapan . :

3.2 mengendalikan l. dengan hewan/ binatang yang 5 .

emosi dengan wajar | d:mlllkmya | !

| ‘Anak dengan semangat dan antusias | ) ; |

3.4 antusias ketika o .ouat hewan/ binatang yangada | | |

| dirumah misalnya dengan rutin 1 : i

l. yang dilakukan \ memberi makan hewan/binatang

%‘ | peliharaanya.
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Belum Berkembang

Mulai Berkembang
Berkembang Sesuai Harapan
Berkembang Sangat Baik

Guru Kelompok B
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